



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1991 ГОДА

# Голос времени

14 ФЕВРАЛЯ

СУББОТА 2004

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## ◆ 15 февраля - День вывода советских войск из Афганистана

**Дорогие кировчане!**

15 февраля исполняется 15 лет со дня вывода советских войск из Афганистана. В этот день мы должны вспомнить тех, кто не вернулся с той жестокой, затянувшейся войны. Вечная им память! Поклонимся родителям погибших земляков.

Особые слова благодарности нашим землякам - кировчанам, доблестным воинам-интернационалистам. На землю выпало немало жизненных испытаний, но вы выдержали их с честью, в трудную минуту проявили мужество и воинскую доблесть. Вы и теперь не оставляетесь в стороне и вносите свой вклад, воспитывая новое поколение в духе тех высоких идеалов, которые близки вам - это верность присяге и любовь к Родине. Спасибо вам за то, что вы и сегодня продолжаете выполнять свою долю.

От всего сердца желаю вам крепкого здоровья, благополучия, оптимизма, мира и счастья вашим семьям.

С глубоким уважением, глава Кировской районной администрации Петр КОЖИН.

## ◆ Россия молодая

### Для тех, кому за 20

Как он будет называться, вопрос еще открытый. Возможно, название ему дадите вы, поскольку членство в клубе тоже еще не ограничено. Если вы молоды, неравнодушны и хотите с пользой провести свободное время, то новый молодежный клуб - для вас.

Создан он для работающей молодежи, той, которая старше 20 и в баре или на дискотеке ей не интересно, но она не хочет сидеть в четырех стенах, замкнувшись в мире касет, видеокассет и телевизора. - заметила Рита Хаджарова, председатель районного комитета Союза молодежи, ставшего учредителем клуба. Председателем клуба стала специалист райгосадминистрации Елена Тупиченко, а в роли организаторов выступил районный организационно-методический центр. Именно здесь про-

шло первое заседание клуба, а его рождение совпало с 15-летием центра.

Темой первого заседания стал русский романс. Об истории романса рассказала специалист районного отдела культуры Надежда Крашенинникова, классику жанра представила руководитель вокальной студии Надежда Хлыстова, романсы собственного сочинения спели под гитару бард Александр Ковалев.

Ну а затем просто общались, читали стихи, свои и чужие, шутили, чему немало способствовали уютные столики, горячий чай, зажженные в знак рождения нового клуба свечи.

В планах - встречи с интересными людьми, специалистами разных профессий, творческие вечера, совместные праздники и поездки.

(Соб. инф.).

## ◆ Хорошая новость

### Теперь - на месте

С этого года для присвоения той или иной группы инвалидности, продления больничного листа и решения других вопросов, связанных с определением трудоспособности, кировчанам не надо ехать в Георгиевск. Все это решает на месте межрайонное бюро медико-социальной экспертизы. Создано оно по инициативе Кировской райгосадминистрации. В состав бюро входят четыре специалиста: врач-реабилитолог Любовь Лян, хирург Андрей Липчанский, невролог Марина Краснова и терапевт, а также руководитель Елена Соколова. Есть свои старшие медсестры, бухгалтер и регистратор, должны появиться социальный работник и психолог.

Бюро обслуживает два райо-

на: наш и Курской, куда члены МСЭ выезжают дважды в месяц. Раз в месяц - в Ставрополь, где представители главного бюро медико-социальной экспертизы проводят специальные занятия, знакомят с новыми законами и требованиями.

Принимает межрайонное бюро пока во Дворце культуры имени С.М. Романко с понедельника по четверг включительно, с 8.30 до 16.30. Со дня открытия - 12 января этого года - по 9 февраля экспертизу прошли 120 человек. А специально для кардиологических больных дважды в месяц к нам приезжают врачи Кисловодской специализированной кардиологической медико-социальной экспертизы.

(Соб. инф.).

## ◆ 14 марта - выборы Президента РФ

Вниманию участников избирательного процесса по выборам Президента Российской Федерации!

Редакция газеты "Голос времени" сообщает, что жеребьевка по распределению печатной площади в газете "Голос времени" будет проводиться 16 февраля в 10-00 в редакции газеты.

## ◆ Сельское хозяйство



Самая высокая продуктивность молочного стада в истекшем 2003 году в ОАО "Коммаяк". Здесь от каждой из 380 фурнажных коров надоили по 3956 килограммов молока, а всего - 1270 тонн. Еще более высокой продуктивности добился дружный коллектив МТФ №1, возглавляемый Николаем Ларином. От каждой из 162 коров животноводы получили по 4061 килограмму молока, довели его производство до 655 тонн. Это самый лучший результат в районе.

На состоявшемся совещании в райгосадминистрации, где подводились итоги работы животноводов района за прошлый год, Николай Ларин получил из рук начальника райсельхозуправления Геннадия Макарова Почетную грамоту и денежную премию.

Фото Владимира ЧЕРНЫШЕВА.

## Нареканий на качество нет

ООО "Модуль", что в станице Старопавловской, имея мельницу, маслозея, пекарню, оказывает услуги населению. За прошлый год мельница переработала 971 тонну пшеницы, маслозея - 75 тонн подсолнечника, пекарня выпекла 94 тонны хлеба. Эти результаты не велики - в прошлом году не было в достатке сырья для переработки. Но дело свое работники выполнили на совесть, не имели нареканий на качество продукции.

Трудятся в цехах переработки 45 человек. И все они, по словам директора Ивана Серкова, ответственные работники, есть среди них и молодые. Заведующий маслозеем Валерий Радченко называет в числе лучших прессовщиков Сергея Котова, Александра Чиркова, Андрея Якименко. Заведующий мельницей Михаил Храпач хорошо отзывается о мирошниках Джамале Манукове, Сергее Максимове, Алексее Кирие.

Заведующая пекарней Любовь Кондайзор считает, что в их небольшом коллективе все хлебопеки как на подбор. Качество хлеба - лучшее тому подтверждение.

(Соб. инф.).

## ◆ Блиц-интервью

Легкий шок. Вот что я испытала, когда пошла в аптеку за весенародно любимым ревитом. Если в конце декабря - начале января он стоил 14 рублей, то теперь - 24-26, в этих же пределах аскорбинка, еще дороже - гендевит и ундевит.

С чем связано такое резкое подорожание? С этим вопросом я обратилась к директору центральной районной аптеки Александру Тупиченко

- В подорожании витаминов нет четко выраженной тенденции. И сегодня можно найти ундевит по 19.70, производство фирмы "Алтайвита-

## Почему подорожала аскорбинка?

мины". Ревит, выпускаемый "Марбиофармом", например, действительно подорожал: 1 января он стоил 10.75, а 1 февраля - уже 25.10.

Давать прогноз в целом сейчас довольно сложно. Но что лекарства не подешевеют - однозначно. Идет тотальный рост цен: на хлеб, на топливо, на электроэнергию, на железнодорожные тарифы. Инфляция растет. Естественно, все это отражается и на фармацевтике. Поставщики и производители закладывают растущую инфляцию в оптовые цены. От оптовой цены растет розничная. Кроме того, растущие тарифы

делают более дорогим производство исходного материала, что тоже вносит свою лепту.

Есть и еще один момент. Аптеки, отпускающие лекарства льготникам, как наша, по-прежнему делают это в долг. На 1 января нам не выплачено 459 тысяч рублей, главным образом по закону об инвалидах. Это тоже не способствует снижению цен на лекарства и социальной напряженности в обществе.

Ну а в общем, дорогие читатели, вывод один: жизнь дорожает, и здоровье тоже.

Оксана ВОРОПАЕВА.

## Дела и заботы Марьинцев

Зимний период - это то время, когда селяне имеют возможность качественно и в необходимых объемах провести ремонт техники, восстановить ее работоспособность. Стартуют это сельхозтехники в ОАО "Марьинское". И как только появляются денежные средства, хозяйство направляет их на подготовку машинно-тракторного парка.

Как сообщил нам директор филиала "АгроМарьинское" Валентин Камышанов, во всех четырех бригадах хозяйства ведется подготовка к предстоящим весенним полевым работам почвообрабатывающих орудий, приступили к ремонту тракторов. Своевременно и качественно надо подготовить технику, и работы еще очень много.

Главный агроном хозяйства Николай Клепалко и агроном-семеновод Василий Бушин уверены в том, что, если не вмешается стихия, то марьинцы смогут получить на плохой урожай озимых зерновых культур. Озимая пшеница разместилась на 2864 гектарах, одну тысячу гектаров занял озимый ячмень. Семена были внесены с удобрениями, первоклассные, элитные и первой репродукции. Сейчас ведется подготовка к севу семян яровых культур, сои, гороха, зерновой кукурузы, подсолнечника. О сою следует сказать особо - ее раньше не выращивали, а учитывая то, что это высококалорийная культура нынче востребована, решили засеять ее 439 гектаров.

Уже можно говорить о состоянии озимого поля. По мнению главных специалистов агрономической службы, виды на урожай озимых неплохие. 90% площадей были засеяны в срок, а с осталльной площадью была небольшая задержка - затянулась уборка предшественника озимых - кукурузы. Но сейчас посевы набирают силу.

Нынче, как никогда, развелось много мышевидных грызунов. На плодородные полях тысячи гектаров проведена необходимая работа по их уничтожению.

(Соб. инф.).

◆ В муниципальных образованиях

К 9 утра зал Дома культуры села Горнозаводского уже наполнился людьми. Сегодня здесь - сход граждан.

На него также прибыли глава Кировской райгосадминистрации Петр Кожин, руководители отделов, управлений райгосадминистрации, других служб района.

Глава муниципального образования Александр Юрченко, выступивший перед собравшимися, подробно рассказал о том, что было сделано за отчетный период, и поделился планами на перспективу.

Начал он свой разговор с жителями села и хуторов с приятного сообщения: в план первоочередных действий губернатора края на 2004 год включено строительство полутора километров газопровода и ГРП, водопровода и водонапорной башни в восточной части Горнозаводского, а также телефонизация хутора Курганного.

Однако и жителей, и главу администрации очень беспокоит тот факт, что из 1634 трудоспособных граждан (а их на территории сельсовета 3255) лишь половина трудоустроены. Правда, 8 безработных, благодаря помощи Центра занятости населения, были временно трудоустроены. И их руками приведены в порядок парк и улицы села, вырублены деревья на канале, подающем воду для полива. А почистить этот канал помог опять же колхоз.

Но возмущает главу индивидуальное отношение селян: одних вода заливает, другие не дождутся ее летом на своих огородах, а выйти на расчистку оросительной системы не жалуют. Если в

позапрошлом году на субботник вышли 168 человек, то в прошлом - в половину меньше.

Постоянно ходят по селу трактор, мусор собирает. Люди кучи у дворов сложили - грузить в тележку и не думают. Улицу Приозерную вовсе в свалку превратили... Глава назвал имена нарушителей санитарного режима и отметил, что ежемесячно к административной ответственности приходится привлекать по полтора десятка человек. Нарушают экологическое равновесие и малые предприятия (В.И. Борисов и А.Г. Митрофанов), и приходится вызывать экологические комиссии для принятия мер.

Не устраивает жителей и работа торговой площадки, где по вине горловцев царит полная антисанитария (их имена тоже были названы). Но рынок селу необходим, поскольку сельпо не работает, а его контору уже выкупили предприниматели...

Долгое время не было в селе своего участкового уполномоченного милиции, что заметно сказалось на ухудшении криминогенной обстановки: было совершено 29 преступлений, 8 из них не раскрыто. Выявлено 121 административное нарушение, установлено 65 фактов нарушения паспортного режима. Возмущение жителей села вызывает и тот факт, что цыганские семьи скапывают здесь дома, не спеша ни с регистрацией, ни с пропиской, не платят за коммунальные услуги, налоги, устраиваются пьяные дебоши. И глава пообещал ужесточить паспортный контроль. Благо, теперь на селе появился свой участковый. А вообще-то здесь

мирно уживаются люди 57 национальностей.

Для улучшения жизни селян проложено 300 метров водопровода, приобретен дом под ФАП, отремонтировано здание музыкальной школы (колхоз помог), благоустроено и огорожено кладбище, в детском саду проведен косметический ремонт, для детей куплены постельные принадлежности, стиральные машины и пылесосы, паласы, новые игрушки, на питание выделяется теперь средств вдвое больше, чем прежде.

Большие проблемы у жителей села и хуторов с реализацией мяса животных, выращенных на частных подворьях. Перекупщики в живом виде берут, считай, задарма, а торговать у себя на рынке нельзя - здесь нет лаборатории ветсанэспертизы. Требования к рынкам сейчас предъявляют жесткие, а в бюджет на их развитие средства не закладывают.

На трассе, под открытым небом, ждут горнозаводчане и хуторяне проходящие автобусы, чтобы добраться до райцентра: нет здесь ни своего автовокзала, ни даже прилично оборудованной автобусной остановки. И школе новенький автобус подарили, а средства на его заправку нет, чтоб детей по хуторам развозить. Да и мост к хутору Курганному в аварийном состоянии. Александр Антонович попросил главу Кировской райгосадминистрации как-то поспособствовать в решении этих вопросов.

Петр Васильевич Кожин попросил слова: говорил кон-

кретно, по существу.

- Когда я четыре года назад пришел на эту работу, - сказал глава райгосадминистрации, - весь бюджет в части территории Кировского района составлял 28 миллионов рублей, и только 17 из них были живые деньги. Теперь мы имеем 214 миллионов. А больше денег в казне - больше и возможностей сделать нашу с вами жизнь лучше.

И вода, и газ, и телефоны для вашего села и хутора - это наши совместной работы.

Далее Петр Васильевич говорил о том, что уровень жизни людей в районе несколько вырос, в эксплуатацию сдано 245 жилых домов, частные вклады его жителей составили 244,5 миллиона рублей, ими приобретено 918 автомобилей.

Отвечая на вопросы горнозаводчан, глава района пообещал выделить средства на бензин для школьного автобуса, найдутся средства и на ремонт школы и лагеря отдыха для детей, а до 1 мая все участники Великой Отечественной войны в Горнозаводском будут иметь телефоны. В марте будут выплачены все долги по детским пособиям.

Рассказал Петр Васильевич о письме, написанном девочкой из села Горнозаводского самому Президенту России Владимиру Путину. Оно тронуло своей искренностью и непосредственностью: "Маме не на что купить мне пальто".

- Я не знаю, что ответит девочка Президент, - сказал глава, а мы ей деньги на пальто нашли.

А для того, чтобы у нас в районе стало меньше бедных, надо развивать сельское хозяйство, промышленные и перерабатывающие предприятия и таким образом создавать рабочие места. Скоро начнет работать "Модуль" в Новопавловске - вот туда и будут крестьяне сдавать мясо. А в Марьинской откроется завод, выпускающий 20 видов молочной продукции. Выйдут в строй и другие предприятия. Говорил глава и о том, что делает Кировская райгосадминистрация, чтобы сдержать рост цен на хлеб: они больше повышаться не будут. И что вода в нашем районе стоит вдвое дешевле, чем в среднем по краю. Он также дал поручение разобраться, почему выросла плата за техническое обслуживание и ремонт газораспределительных систем.

Около трех часов шел на склоне большой разговор о жизни на селе, о том, как сделать ее легче.

Отличительной чертой этого схода было то, что люди начинают верить власти. Это было видно по доброжелательным выступлениям участников: селяне понимают, что уже снявшись с мертвоточки многие годы не решавшиеся проблемы, но появились новые, которые тоже надо устранить. И хотелось бы поскорее. Ведь дошли же общими стараниями до правительства края, чтобы доказать, что озера должны принадлежать муниципальному образованию, и в бюджет села стала поступать арендная плата от рыболовов. Но на это потребовалось целых два года...

Валентина ЧЕРНЫШОВА.

◆ Письмо в газету

## Еще раз о субсидиях

В редакцию нашей газеты поступило письмо от жителей поселка Коммаяк, в котором они жалуются на неразбериху в оформлении документов и большую плату за них.

Прокомментировать ситуацию мы попросили начальника отдела субсидий ГУП ЖКХ Татьяну МЕДЯНИК.

- На письмо пенсионеров п. Коммаяк разъясняю, что с 01.01.2004 г. для того, чтобы получать субсидию на оплату коммунальных услуг, необходимо предоставить в отдел субсидий Кировского ГУП ЖКХ следующие документы: справки о составе семьи, о принадлежности домовладения с указанием площади, о наличии земельного пая, копию документа на землю.

Первые две справки выдает ваша поселковая администрация. Следующую берете от арендатора вашей земли, если же земельного пая нет, то подтверждение выдается в районном земельном комитете.

Для расчета суммы субсидий необходимы ваши доходы за 3 месяца, предшествующие месяцу обращения. Через 6 месяцев для продления начисления субсидии можно получить по месту жительства, где вы оплачиваете коммунальные услуги.

Для того, чтобы получать в течение года субсидию на оплату коммунальных услуг, вам необходимо только дважды обратиться в отдел субсидий при Кировском ГУП ЖКХ.

Контракт на предоставление субсидии составляется на год, то есть, если вы обратились к нам в марте 2003 года, то уже в марте 2004 года вам необходимо заключить новый контракт с предоставлением этих справок в отдел субсидий.

Я созвонилась со специалистами сельских администраций и предприятий, выдающими справки, и они подтвердили, что их услуги платные. Советская - 5 рублей за справку, Горнозаводское - 1 рубль; Зольская - 10 рублей; Коммаяк - 5 рублей; Комсомолец - 5 рублей; Марьинская - 5 рублей; Старопавловская - 5 рублей; Новопавловск - 3 рубля; земельный комитет - 6 рублей 30 копеек.

До 1 января 2004 года справки о доходе на земельный пай и заработной плате из ОАО "Коммаяк" также были платными.

И только сельские администрации п. Фазанного и с. Орловки платят за выданые справки не берут. Отдел субсидий Кировского ГУП ЖКХ производит прием и обработку документов, а также выдачу справок о рассчитанных субсидиях бесплатно.

За разъяснением по оплате за предоставленные справки обращайтесь к руководителю организации, выдающей данные справки.

И конкретно по жалобе из Коммаяка.

Для удобства населения с 01.11.2003 года в п. Коммаяк дает разъяснения и принимает документы И.Г. Шерстобитова, с которой отдел субсидий заключил контракт. Поэтому, если вы не в состоянии обратиться в отдел субсидий или передать недостающие документы самим, мы примем их от И.Г. Шерстобитовой. За каждое привезенное дело отдел субсидий ей выплачивает 5 рублей. Граждане должны оплачивать только стоимость справок, в случае, если их собирают не сами они, а специалист. За январь 2004 И.Г. Шерстобитовой было сдано 70 дел. Из информации, полученной от специалиста сельской администрации п. Коммаяк, выяснилось, что И.Г. Шерстобитова заработную плату у них не получает.

Отдела субсидий по контракту работают специалисты в п. Комсомолец, ст. Советской, п. Коммаяк, с. Орловка. Ежеквартально с ними проводится инструктаж, где указывается на их ошибки и недоработки.

И еще хотелось бы дать разъяснение не только жителям п. Коммаяк, но и жителям всего района: назначенная субсидия гражданину предоставляется безвозмездно и возврату не подлежит, за исключением случаев предоставления гражданину недостоверных документов, повлекших выплату необоснованной субсидии.

С января 2004 года среднедушевой прожиточный минимум составляет 1962 рубля.

Сход граждан в селе Горнозаводском

## Дела с мертвой точки сдвинулись

Сход граждан в селе Горнозаводском

А для того, чтобы у нас в рай-

оне стало меньше бедных, надо разви-

вать сельское хозяйство, промышленные и пе-

рерабатывающие предприятия и таким обра-

зом создавать рабочие места. Скоро начнет

работать "Модуль" в Новопавловске - вот туда и буду-

т крестьяне сдавать мясо. А в Марьинской откроется заво-

д, выпускающий 20 видов молоч-

ной продукции. Выйдут в строй и дру-

гие предприятия. Говорил глава и о том, что делает Кир-

овская райгосадминистрация, чтобы сдержать рост цен

на хлеб: они больше повы-

шаться не будут. И что вода в

нашем районе стоит вдвое дешевле, чем в среднем по краю.

Он также дал поручение раз-

браться, почему выросла

плата за техническое обслу-

живание и ремонт газораспре-

делительных систем.

Около трех часов шел на склоне

большой разговор о жизни на селе, о том, как сделать ее легче.

Отличительной чертой этого схода было то, что люди начинают верить власти. Это было видно по доброжелательным выступлениям участников: селяне понимают, что уже снявшись с мертвоточки многие годы не решавшиеся проблемы,

но появились новые, которые тоже надо устранить. И хотелось бы поскорее. Ведь дошли же общими стараниями до правительства края, чтобы доказать, что озера должны принадлежать муниципальному образованию, и в бюджет села стала поступать арендная плата от рыболовов. Но на это потребовалось целых два года...

Валентина ЧЕРНЫШОВА.

◆ 15 февраля - День православной молодежи

## Связующее звено, или Союз любви

На Сретение Господне, 15 февраля, православный мир традиционно отмечает День православной молодежи.

Этот праздник избран не случайно. Сретение - это образ встречи молодой души с Богом, входящей молодой души, совсем юной души в Церковь, где перед ней встает пример многолетнего служения Богу.

Во Франции в 1953 г. было основано Всемирное Братство Православной Молодежи - СИНДЕСМОС. Само слово взято из послания апостола Павла и означает «связующее звено» или «союз любви». Его цель - это развитие сотрудничества и обмен опытом между православными молодежными движениями и богословскими учебными заведениями во всем мире, а также действие более глубокому осмыслению веры.

В наших храмах стало больше молодежи, и Церковь радуется каждому, приходящему к ней. Особенно отрадно видеть, что в храм приходят юноши и девушки, еще не растерявшие в суетной жизни свое целомудрие и

чистоту, желающие быть верными Богу, с искренним расположением к Церкви, стремящиеся твердо идти по пути спасения.

Нельзя говорить, что молодежь - это потерянное поколение. У нас самая прекрасная, талантливая, деятельная и открытая к вере молодежь. Но она требует постоянного внимания и заботы о себе. Духовное воспитание детей и молодежи должно стать безусловным приоритетом нашей политики. Церковь может оберегать молодые души от погибельных искушений мира, а тем, кто заблудился, указать дорогу к Правде.

Многое в поведении современной молодежи вызывает непонимание и настороженность со стороны взрослых. Иногда поведение молодых, их манеры общения, увлечения непонятны людям старшего возраста. Но необходимо иметь больше терпения и любви, ибо и за них тоже страдал Христос, и к ним Он обращает Свой призыв. Этому же учит и апостол: «И вы, отцы, не раздражайте детей ваших, но воспи-

тывайте их в учении и наставлении Господнем!».

Пусть все, кто трудится на ниве воспитания молодого поколения, увидят подлинные плоды своего благословленного труда. А молодому поколению желаем благодатной Божией помощи в учебе и служении Богу и Отечеству нашему. Примите искренние сердечные поздравления с праздником Сретения Господня и Днем православной молодежи. Освящение жизни молодого человека заключается именно в том, чтобы все пути его были пред Господом: «Веселись, юноша, в юности твоей, и да вкушает сердце твое радость во дни юности твоей, и ходи по путям сердца твоего и по видению очей твоих; только знай, что за все это Бог приведет тебя на суд».

Пусть в день Сретения Господня наши храмы наполняются молодыми людьми, а прихожане с особой любовью

## ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 16 по 22 февраля

Понедельник, 16

1 канал

- 6.00 Канал “Доброе утро”  
8.45, 18.50 Выборы-2004  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00,  
5.00 Новости  
9.20 Х/Ф “Случайный шпион”  
11.Д/Ф “Осколки от “оре-  
ховских”  
11.40 Следствие ведет Ко-  
лобков  
12.20 Т/с “Отряд специаль-  
ного назначения”  
13.40 Д/Ф “Убийца авиакос-  
цев”  
14.10 Город женщин  
15.20 Т/с “Берег мечты”  
16.20 Угадай мелодию  
16.50 Большая стирка  
18.20 Шутка за шуткой  
19.00 Т/с “Клон”

20.00 Жди меня

- 21.00 Время  
21.30 Х/Ф “Улицы разбитых фонарей-5”  
22.40 Криминальная Россия  
23.10 Д/Ф “Алексей Косы-  
гин”

- 23.50 Искатели  
0.20 Формула власти  
0.50 Русский экстрим

- 1.20 Х/Ф “Плоть от плоти”

- 3.20 Х/Ф “Рожденные дими-  
ми”

- 5.05 Новые чудеса света

Россия

- 5.00 Доброе утро, Россия!  
5.10, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15,  
7.45, 8.10, 11.30, 14.10, 16.40,  
20.30 Вести края

- 8.45 Х/Ф “Чокнутые”

- 10.40 В “Городке”

- 10.50, 13.50, 16.30, 4.45 Де-  
журная часть

- 11.20 Выборы-2004

- 12.20 Т/с “Отряд специаль-  
ного назначения”

- 13.40 Д/Ф “Убийца авиакос-  
цев”

- 14.10 Город женщин

- 15.20 Т/с “Берег мечты”

- 16.20 Угадай мелодию

- 16.50 Большая стирка

- 18.20 Шутка за шуткой

- 19.00 Т/с “Клон”

20.00 Жди меня

- 21.20 Выборы-2004  
11.50 Что хочет женщина  
12.50 Вести недели

- 14.10 Северный Кавказ

- 14.30 Частная жизнь

- 15.30 Т/с “Возвращение Мух-  
тара”

- 17.10 Т/с “Кобра. Антитер-  
рор”

- 18.00 Т/с “Небо в горошке”

- 18.55 Т/с “Тайны след-  
ствия-2”

- 20.50 Спокойной ночи, ма-  
лыши!

- 23.00 Вести+

- 23.20 Т/с “Идиот”

- 0.40 Х/Ф “Письма к Эльзе”

- 2.45 Дорожный патруль

- 3.00 Агентство одиночных сер-  
дец

- 3.50 Короткое замыкание

- 10.50, 13.50, 16.30, 0.25 Де-  
журная часть

- 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести

- 11.20 Выборы-2004

- 12.20 Т/с “Отряд специаль-  
ного назначения”

- 13.40 Искатели

- 14.10 Город женщин

- 15.20 Т/с “Берег мечты”

- 16.20 Угадай мелодию

- 16.50 Большая стирка

- 18.20 Кумиры

- 19.00 Т/с “Моя граница”

- 21.00 Время

- 22.40 Специал

- 23.30 Ночное “Время”

- 0.00 Ударная сила

- 0.30 “Брачные игры живот-  
ных”

- 1.00 Форган

- 1.30 Х/Ф “Лунная мышь”

- 3.30 Х/Ф “Акула”

- 5.05 Новые чудеса света

Россия

- 5.00 Доброе утро, Россия!

- 5.10, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15,  
7.45, 8.10, 11.30, 14.10, 16.40,  
20.30 Вести края

- 8.45, 20.55 Т/с “Повторение

- пройденного”

- 9.50 Короткое замыкание

- 10.50, 13.50, 16.30, 0.25 Де-  
журная часть

- 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести

- 11.20 Выборы-2004

- 12.20 Т/с “Идиот”

- 13.40 Д/Ф “Ангелы Чарли”

- 4.20 Т/с “Навеки Джуллия”

- 4.10 Канал “ЕвроНьюс”

- 4.10 Т/с “Моя граница”

- 5.00 Утро на НТВ

- 5.50 Т/с “Я все решу сама”

- 10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00

20.00 Жди меня

- 21.00 Выборы-2004

- 11.50 Что хочет женщина

- 12.50 Вести недели

- 14.10 Северный Кавказ

- 14.30 Частная жизнь

- 15.30 Т/с “Возвращение Мух-  
тара”

- 17.10 Т/с “Кобра. Антитер-  
рор”

- 18.00 Т/с “Небо в горошке”

- 18.55 Т/с “Тайны след-  
ствия-2”

- 20.50 Спокойной ночи, ма-  
лыши!

- 23.00 Вести+

- 23.20 Т/с “Идиот”

- 0.40 Х/Ф “Письма к Эльзе”

- 2.45 Дорожный патруль

- 3.00 Агентство одиночных сер-  
дец

- 3.50 Короткое замыкание

- 10.50, 13.50, 16.30, 0.25 Де-  
журная часть

- 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести

- 11.20 Выборы-2004

- 12.20 Т/с “Отряд специаль-  
ного назначения”

- 13.40 Искатели

- 14.10 Город женщин

- 15.20 Т/с “Берег мечты”

- 16.20 Угадай мелодию

- 16.50 Большая стирка

- 18.20 Шутка за шуткой

- 19.00 Т/с “Моя граница”

- 21.00 Время

- 22.40 Человек и закон

- 23.30 Ночное “Время”

- 0.00 “Интересное кино” в

- Берлине

- 0.30 Крылья

- 1.00 Гении и злодеи

- 1.30 Х/Ф “Как важно быть

- сердечным”

- 3.05 Х/Ф “Рапопорт”

- Россия

- 5.00 Доброе утро, Россия!

- 5.10, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15,  
7.45, 8.10, 11.30, 14.10, 16.40,  
20.30 Вести края

- 8.45, 20.55 Т/с “Повторение

- пройденного”

- 9.50 Короткое замыкание

- 10.50, 13.50, 16.30, 0.25 Де-  
журная часть

- 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести

- 11.20 Выборы-2004

- 12.20 Т/с “Идиот”

- 13.40 Д/Ф “Ангелы Чарли”

- 4.20 Т/с “Навеки Джуллия”

- 4.10 Канал “ЕвроНьюс”

- 4.10 Т/с “Моя граница”

- 5.00 Утро на НТВ

- 5.50 Т/с “Я все решу сама”

- 10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00

- 12.30 Колоссальное хозяй-  
ство

- 12.50 Т/с “Вокзал”

- 14.30 Частная жизнь

- 15.30 Т/с “Возвращение Мух-  
тара”

- 17.10 Т/с “Кобра. Антитер-  
рор”

- 18.00 Т/с “Небо в горошке”

- 18.55 Т/с “Тайны след-  
ствия-2”

- 20.50 Спокойной ночи, ма-  
лыши!

- 23.00 Вести+

- 23.20 Т/с “Идиот”

- 0.4

Воскресенье, 22

**1 канал**  
 6.00, 10.00, 12.00 Новости  
 6.20 Х/Ф "Черная гора"  
 8.00 Т/с "Танкисы"  
 8.20 Служу Отчизне!  
 8.50, 14.00 Дисней-клуб  
 9.10 Д/Ф "Другого пути я не ведал"  
 10.10 Непутевые заметки  
 10.30 Пока все дома  
 11.00 Угадай мелодию  
 11.30 Путешествия натуралиста  
 12.10 Х/Ф "В зоне особого внимания"  
 14.20 Сmekolpanorama  
 14.50 Поговорим о странностях любви  
 16.00 Разведка  
 16.30 Воскресный "Ералаш"  
 17.00 Живая природа  
 18.00 Праздничный концерт  
 21.00 Время  
 21.45 Х/Ф "Праздничная ложь"  
 0.20 Бокс

1.20 Триллер "Марни".  
 3.40 Комедия "Шинель".  
 6.10 Т/с "Шпионка".  
**Россия**  
 5.40 Х/Ф "Александр Невский".  
 7.20 Т/с "Дракоша и компания".  
**НТВ**  
 7.45 Мир на грани  
 8.10 Военная программа  
 8.30 Студия "Здоровье"  
 9.05 ТВ Бигбошоу  
 9.25 Вести края  
 10.00 Встречаемся в "Норд-Сервисе"  
 10.05 "Городок". Дайджест  
 10.40 Сто к одному  
 11.30 Диалоги о животных  
 12.20 Вокруг света  
 13.15 Парламентский час  
 14.00 Вести  
 14.20 Х/Ф "Китайский сервис"  
 16.10 "Вымпел". Специал КТВ  
 17.00 Комнатная симка  
 18.00 Песни XX века  
 19.00 В "Городе"  
 20.00 Вести недели

21.00 Спец. кор.  
 21.25 Концерт  
 22.05 Х/Ф "Медвежий поезд"  
 0.55 Х/Ф "На грани безумия"  
 3.25 Т/с "Семь дней"  
 4.15 Канал "Европлюс".  
**РЕН ТВ**  
 6.20 Детское утро на НТВ  
 7.50 Лотерея АвтоВАЗа  
 8.00, 12.00, 16.00 Сегодня  
 8.15 Просто цирк  
 8.30 Шар удачи  
 9.00 Центризбирком. ги  
 9.15 Един дома  
 9.45 Х/Ф "Дартаньян и три мушкетера"  
 11.25 Военное дело  
 11.55 Играем в "Кино"  
 12.15 Апельсиновый сок  
 12.50 Внимание: розыск!  
 13.20 Т/с "Полеты во сне и наяву"  
 16.10 Их нравы  
 16.20 Преступление в стиле "модерн"  
 16.55 Д/Ф "Москва, центральный округ"

15.00 Своя игра  
 18.55 Х/Ф "Москва"  
 21.00 Намедни  
 22.30 Х/Ф "На языке нежности"  
 1.20 Х/Ф "Королева Марго".  
**ТВЦ**  
 6.30, 2.50 Музканал  
 7.30, 2.00 "Дикий планета"  
 8.25, 8.45, 8.10, 8.35, 10.35,  
 15.50 Мультсериалы  
 11.10 Очевидец  
 11.45 Х/Ф "Семья Робинзонов"  
 12.55 Военная тайна  
 13.30, 19.30 - "24"  
 13.50 Х/Ф "Дуплет"  
 16.25 Лучшие шоу мира  
 17.25 Х/Ф "Готов кубышку"  
 20.00 Учась "Карнавал-3"  
 21.55 Д/Ф "Загадки НЛО"  
 22.55 Т/с "Путаны"  
 23.55 Х/Ф "Время волков".  
**TNT**  
 7.40 Т/с "Новая жертва"  
 8.35, 16.30 Маски-шоу  
 9.05, 14.30 Фигли-Мигли

9.30 Вой без правил  
 10.00 Охотник на крокодилов  
 11.00, 15.00 Каламбур  
 11.30 Москва: инструкция по применению  
 12.05 Х/Ф "Частный детектив, или Операция "Кооперация"  
 15.00, 21.00 "Саша+Маша"  
 17.30 Т/с "Моя родня"  
 18.00 Школа ремонта  
 19.15 Живая вера  
 19.30 Шоу Бенни Хилла  
 20.00 Шоу "Запретная зона"  
 22.00 Х/Ф "Разница раз не приходит"  
 23.45 Х/Ф "Джек Восьмеркин - американец".  
**ТВЦ**  
 8.55 Х/Ф "Владчик на золотом коне"  
 8.05 Отчего, почему?  
 9.45 Марш-бросок  
 10.15 Наш сад  
 10.35 Лакомый кусочек  
 11.00 Московская неделя  
 11.30 Звезда автострады

11.45 Х/Ф "Люди в окне"  
 13.10 Русский космос  
 13.25 Принимает Б. Ноткин  
 14.00, 23.15 События  
 14.15 "Альфавит"  
 14.55 21 кабинет  
 16.15 Т/с "Если завтра в поход".  
 18.10 "Комиссар Наварро"  
 20.00 Момент истины  
 21.00 Х/Ф "Рикошет"  
 23.25 Деликатесы  
 0.05 Арина  
 0.35 Серебряный диск  
 2.00 Волейбол. Чемпионат России

СУББОТА, 14 ФЕВРАЛЯ 2004 года

## Поздравляем!

Уважаемого  
**ФИЛИПЕЧКО**  
 Владимира Николаевича,  
 главного врача ФГУ  
 «ЧГСЭН» в Кировском районе  
 с юбилеем!

Желаем доброго здоровья, счастья, успехов в деле, которому Вы самоотверженно служите.

От всей души, коллектив центра госсанэпиднадзора в Кировском районе

## ◆ Забота

### О единовременной денежной выплате

В целях реализации постановления Правительства РФ от 26 декабря 2003 года № 786 "Об осуществлении единовременной денежной выплаты лицам, награжденным медалью "За оборону Ленинграда", знаком "Жителю блокадного Ленинграда", вдовам погибших (умерших) лиц, награжденных медалью "За оборону Ленинграда", установленна единовременная денежная выплата гражданам, проживающим на территории Кировского района и получающим пенсию через ГУ Управление пенсионного фонда:

- лицам, награжденным медалью "За оборону Ленинграда", в размере 900 рублей;

- лицам, награжденным знаком "Жителю блокадного Ленинграда", - в размере 450 рублей;

- вдовам погибших (умерших) лиц, награжденных медалью "За оборону Ленинграда", не вступившим в повторный брак, в размере 450 рублей.

Денежная выплата будет произведена путем начисления на личные счета граждан в сберегательном банке.

На учете в Управлении труда и социальной защиты населения граждан, награжденных медалью "За оборону Ленинграда" - 6, знаком "Жителю блокадного Ленинграда" - 4, вдов погибших (умерших) - 3.

Светлана ГАЗЮК, начальник отдела УТ и СЗН.

## ◆ Православные праздники

### Встреча с Богом

15 февраля - один из двенадцати великих церковных праздников - Сретение Господа нашего Иисуса Христа.

По-церковнославянски "сретение" - это встреча. Церковь установила праздник Сретения в память о встрече благочестивого старца Симеона с Младенцем Господом и Его Пречистой Матерью.

Святой праведный Симеон был одним из переводчиков Священного Писания Ветхого Завета на греческий язык. Переводя книгу пророка Исаии, Симеон усомнился в словах пророчества о том, что Спаситель мира родится от Девы, и хотел исправить текст. Но тут вдруг явился ангел и сказал ему, что он будет жить до тех пор, пока сам не увидит исполнения Божьего обетования. Триста лет прожил Симеон, прежде чем это совершилось. По особому внушиению свыше старец пришел в Иерусалимский храм в то самое время, когда Пресвятая Богородица и святой Иосиф Обручник принесли туда Младенца Иисуса в 40-й день по Рождении.

Святой праведный Симеон именуется Церковью Богоприимцем, и в песнопениях празднику Сретения он воспевается вместе с Матерью Божией: "Веселися и ты, старче праведный, приемый во объятия Свободителя душ наших, дарующего нам Воскресение". Симеон удостоился такой чести - принять на свои руки Господа, - потому что Господь был давно принят им в сердце.

Сретение Господне простой народ издавна сопоставлял со встречей зимы и весны. Может быть, есть произволение Божие в том, чтобы отмечать этот праздник именно на границах зимы и весны. Весна - обновление жизни. Весною прошло Воскресение Христово.

Сретение имеет глубокую связь с двумя главными событиями в жизни человечества - Рождеством и Воскресением Христовым.

Сретение - встреча человека и Бога. Со встречи души человека с Богом начинается очищение от скверны греха, а значит, открывается путь ко спасению и воскресению.

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.

### Будьте здоровы!

"Пишет вам пенсионерка, медсестра Водопьянова Мария Александровна. После болезни Боткина я получила целый букет болезней. Льняное масло мне привезли из Твери случайно. После выпитой бутылки у меня пропали боли в почках, правой почке, боли в желудке. Пью масло почти ежедневно, справляю, натираю маслом вздох, где болит. На пальцах и подошвах нет мозолей. Но для этого я 20 дней натирала ноги на ночь, надевала носки. Кишечник работает normally, геморрой давно исчез. Масло превзошло мои ожидания. Спасибо."

Полученные испытания льняного масла показали высокую эффективность лечения им нарушений жирового обмена, атеросклероза, диабета, колитов, запоров, язв желудка, кишечника, болезней щитовидной железы, печенки, сердечно-сосудистых и онкологических заболеваний. Масло имеет удивительную способность разрушать холестериновые бляшки, очищает и укрепляет сосуды. Предотвращает сердечные приступы, нормализует давление, обладает мощными антиканцерогенными, противовоспалительными, ранозаживляющими свойствами. Лечит трофические язвы, ожоги, реуматоидный артрит, астму, экзему, псориаз, волчанку, язвенный колит, повышает потенцию, стимулирует функцию предстательной железы у мужчин с

хроническим простатитом. Цена (250 г.) - 50 рублей, курс - 2-3 месяца (4-8 бутылок).

"Масло морозника" - противовоспалительное, слабительное, избыточный вес, почечный, иммунитет, суставы, гайморит. "София японская" - при ухудшении зрения, щитовидка, бронхит, гипертония, инсульт, экзема, гинекология. "Омела белая" - гипертония, атеросклерозы, головная боль, почки, геморрой. "Лавендер" - успокаивающее, болеутоляющее. "Барсучий жир" - простуда, астма, бронхит (450 руб.). "Кротон К" - ишемия, гипертония, головные боли (450 руб.). "Невоторон" - радикулит, желудок, астма и др. (500 руб.). "Магнитный чудо-еж" - (270 руб.). "Коррида+" - от курения. "Кукольник" - противоголовной. Гель и носки противогрибковые. Крема "Софья", "Сабельник", "Тигровый глаз", "Астин" - суставы. "Суперчистотел" - бородавки. "Черника-форте", "Эквит-коркость" - для зрения. Фитосвечи ушные. Магнитные пояса, воронки, валики, браслеты, стельки. Очки-тренажеры (300 руб.).

Ждем вас 16 февраля с 11.30 до 13.00 часов в ДК им. Романко.

Заказ - наложенным платежом: 344039 г. Ростов-на-Дону а/я 6557.  
 (На правах рекламы).

Муниципальные детские образовательные учреждения "Солнышко", "Росинка", "Березка", "Теремок" объявляют о проведении открытого конкурса на закупку товаров, услуг, работ на 2004 год:

продуктов питания; транспортных средств; мягкого инвентаря; хозяйственных и строительных материалов; электрических котлов, ходильников, стиральных машин; горюче-смазочных материалов; спортивного инвентаря; учетного оборудования; средств вычислительной и специальной техники; копировально-множительной техники; хозяйственных и технических инструментов; кухонной мебели, посуды и инвентаря; оргтехники; канцелярских товаров, бланков; расходных материалов.

А также услуг связи, теплово-водоэлектроснабжения, текущему ремонту здания, устройству сигнализации.

Заявки на участие в конкурсе принимаются в письменном виде до 6 марта 2004 года по адресам:

г. Новопавловск, ул. Комсомольская, 75, д/с "Солнышко" (телефон: 4-20-63); ул. Зеленая, 13, д/с "Росинка" (телефон 2-19-39); ул. Ленинская, 137, д/с "Березка" (телефон: 4-21-26); ул. Лесная, 7, д/с "Теремок" (телефон: 2-28-31).

## ◆ К вашему столу

### Кекс «ВОСТОК»

Требуется: 250 г. масла, 150 г меда, 1 яйцо, 500 г муки, 100 г сахара.

Для начинки: 250 г варенья.

Способ приготовления. Масло разотрите с сахаром, добавьте мед, муку и яйцо. Из теста сформируйте небольшие корзиночки и запеките в духовке, предварительно выложив на смазанный маслом противень. После выпекания в углубления положите варенье.

### Кекс «КРЕСТЬЯНСКИЙ»

Требуется: 2 ст. муки, 1 ст. сахара, 1 яйцо, 1 ст. чайной заварки, 1 ч. л. разрыхлителя, 200 г варенья для начинки.

Способ приготовления. Смешайте муку, яйцо, сахар, влейте заварку, положите разрыхлитель и выпекайте в духовке при температуре 200 градусов.

Затем остудите, разрежьте, смажьте вареньем. Этот кекс можно готовить и без начинки.

Правительство Ставропольского края в 2004 году проводит краевой конкурс «Торговля, общественное питание и бытовые услуги нового тысячелетия».

Предприятиям, желающим принять участие в конкурсе, необходимо до 1 апреля 2004 года обратиться в Кировскую районную государственную администрацию.

За дополнительной информацией обращаться в экономический отдел администрации, телефон: 4-26-54.

## Продается новый ДОМ

в п. Комсомолец. Обращаться по телефону: 6-30-49, в любое время.

(014215) 2-2

## Продается ЧИПЛАТА

Бройлерные - суточные (по 12 руб.) и подрошенные.

Куриные-юбилейные - суточные (по 8 руб.).

КБР, г. Майский, ул. Партизанская, 5. Телефоны: 71-0-90, 8-865-2-646-821. (014220)

## Продается недостроенный ДОМ

в с. Горнозаводском. Обращаться: с. Горнозаводское, ул. Новая, 28, кв. 4. (014224)

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.